TO  JUŻ  WIOSNA
Litery z pól dodatkowo ponumerowanych od 1 do 6 utworzą rozwiązanie.
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POZIOMO:

4. już wczesną wiosną, śpiewając zawisa nad polami.
5. topola drżąca, kwitnąca wiosną wiotkimi baziami i kotkami.

6. przebiśnieg, wczesną wiosną zakwita na biało.

9. ciernisty krzew zakwitający na biało przed „ zimnymi      

    ogrodnikami”.

10. anemon, kwitnie na biało od wczesnej wiosny aż do maja,

      tworząc lite kobierce.

PIONOWO:

1. jedna podobno nie czyni wiosny.

2. wczesną wiosną, po śnie zimowym opuszcza ją niedźwiedź.
3. krzew ozdobny, kwitnąc na żółto jest ozdobą 

    Wielkanocnego stołu. 

4. wiosną zakwita na fioletowo, o kwiatach zwisających w dół

    i lekko owłosionych.

7. …  zygzakowata, wychodzi z zimowych nor i wygrzewa się

    w wiosennym słońcu.

8. zaczątek rośliny, wychodzący z nasienia wysianego wiosną.

                                                             Czesław  Żygłowicz
